

Bibliotecă  
M. N. Poni  
Cluj-Napoca

# Din problemele sportului de performanță

- PROGREAL CARE TREBUIE CONSOLIDATE ● ATLETISMUL LA CAMPIONATELE RAIONALE - UN DEZIDERAT ● „ECONOMII” SAU... INACTIVITATE? ● „AM CONSTATAT, AM SESIZAT... AM TERMINAT!” ● SPECIALIZAREA - CHEIA SUCCESULUI

**P**lenara din ianuarie 1965 a Consiliului General al UCFS a adoptat un plan de măsuri cuprinzător privind ridicarea calitativă a sportului nostru de performanță, de a cărui îndeplinire sint răspunzătoare toate organele și organizațiile sportive. Aceste măsuri, ca și planul de perspectivă elaborat pentru perioada 1965-1968, trebuie să stea în centrul atenției tuturor consiliilor regionale UCFS și tuturor federațiilor de specialitate. După cum se știe, plenara a apreciat că una din principalele sarcini pentru perioada actuală o constituie îmbunătățirea activității de performanță în toate verigiile mișcării sportive.

Datorită eforturilor susținute ale celor mai multe dintre organele și organizațiile UCFS, la un an și jumătate de la această plenară se poate aprecia că în sportul de performanță au fost înregistrate o seamă de realizări. Amintim între acestea:

- existența unei evidente mai precise a secțiilor și sportivilor nominalizați, fapt care permite o planificare mai judicioasă a mijloacelor materiale și a cadrelor de specialiști.
  - la nivelul secțiilor sint mai bine precizate obiectivele de performanță și, în funcție de acestea, mijloacele și metodele de antrenament, înregistrându-se progrese în planificarea procesului de instruire.
  - există mai multă preocupare pentru selecția sportivilor, pentru promovarea tinerilor talentați, pentru stabilitatea echivelor secțiilor din cluburi și asociații.
  - se constată o atenție crescută a birourilor consiliilor regionale ale UCFS față de problemele sportului de performanță.
- Dar, cu toate succesele înregistrate în această perioadă, trebuie să arătăm că planul de măsuri elaborat de plenara din ianuarie 1965 nu a fost încă realizat în întregime, că mai există serioase lipsuri (unele criticate chiar la plenară) care n-au fost lichidate, că numeroase posibilități de impulsinare a sportului de performanță stau neolosite și că, în general, progresele consemnate sint prea lente față de cerințele actuale și față de condițiile existente.

Răspunderea pentru neîndeplinirea la timp și în cele mai

(Continuare în pag. a 3-a)

# A VENIT vacanța mare!

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VA!

## SPORTUL popular

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXII - Nr. 4995 \* Sâmbătă 11 iunie 1966 \* 8 pagini 25 bani



Ele viii din întreaga țară trăiesc intens emoțiile startului în... vacanța mare. Pentru cei mai mulți dintre ei lunile de vară înseamnă un prilej de intensă practicare a sportului preferat (după cum se vede în fotografie fetele de la Palatul pionierilor au și început pregătirile învățând împreună cu prof. Olga Mironescu tehnica săriturii în lungime). Despre proiectele elevilor pentru vacanța mare, despre bucuriile ce le sint rezervate citiți în pag. a 2-a materialele de la rubrica „A venit vacanța mare!”

### ETAPA A XXIV-A A CATEGORIEI A LA FOTBAL

# ÎN DISCUȚIE, „SUBSOLUL” CLASAMENTULUI!

Duminică - ultima etapă (a XXIV-a) înaintea ultimei intruperi a campionatului! De data asta, vacanța forțată dinaintea finisului se datorește pregătirilor pentru mult așteptată revansă (după 36 de ani...) cu reprezentativă Uruguayului.

Cele șapte partide de mîine sint importante nu numai pentru vîntoarea configurație a clasamentului, ci ele vor da răspuns și la o serie de întrebări ale celor ce se ocupă cu selecția pentru întinirea internațională de la 19 iunie. Una din probleme: cine-l va înlocui pe Badea, indisponibil și pentru Petrolul și pentru echipa reprezentativă? Apoi, mai este vorba și de confirmarea (sau infirmarea) unor selecționabili.

Dar să revenim la campionat. „Sus” doar teoretic Rapid mai păstrează șanse la șefie. Duminică feroviarul se deplasează în orașul de pe Bega unde, în clipa de față, foamea de puncte a Politehnicii este... pantagruelică. Doar jucătorii pe amîndouă poate rezista asaltului de ultimă oră, al Siderurgistului care a ajuns să bată la...

poarta salvării. Dar, tot în această oră mai sint prinse și Crișul și Farul. Orădenii, întinind acasă pe Dinamo Pitești, doresc să realizeze două lucruri dintr-un foc: mai întii, firește, victoria, cu ale ei puncte, și - una fără alta nu se poate - revansa pentru acel 0-6 din toamnă; constantenii se prezintă și ei în fata propriului lor public avînd ca adversar pe U.T.A., performeră ultimei etape. Ocupanta localului 13, Siderurgistul, își joacă, de data asta în deplasare, la Cluj, cu Universitatea, existența în categoria A. Gălăenii dovedesc resurse nebanuite în acest final de campionat, asa că partida nu este de loc usoară pentru studenții clujeni.

Dar liderul clasamentului? Ploiestenii întinlesc pe teren propriu pe Dinamo București, un meci care, atîtădată, pasiona în lupta pentru titlu. În sfîrșit - două partide de la mijlocul clasamentului: în Capitală Steaua - Steagul roșu, iar la Iași C.S.M.S. - Știința Craiova (0-8 a fost un accident, sau ?...)

M. TUDORAN

Pag. a 6-a	<i>De la teorie la practică</i>	Magazin sportiv	Pag. a 7-a
---------------	-------------------------------------	--------------------	---------------



Oricit de grăbit ai fi, trecînd prin fata Ateneului nu poți să nu te oprești, măcar pentru cîteva clipe, în fata acestei statui, impresionantă prin forța liniilor ei, prin dinamismul pe care îl degajă. Iată trei tineri cărora sportul le-a desăvîrșit armonia fizică, trei tineri care privesc cutezători înainte, siguri că nimic nu-i poate opri în drumul lor spre viitor, spre mai bine...

### Întreținerea și folosirea bazelor sportive

Relatării corespondenților noștri

#### SIMȚ GOSPODĂRESC LA BRAȘOV

Volumul mare al activității sportive ce se desfășoară la Brașov presupune, în egală măsură, folosirea judicioasă a tuturor bazelor sportive existente și întreținerea lor în cele mai bune condiții. În orașul nostru sint numeroase baze sportive, unele complexe, ca de exemplu stadioanele Tractorul, Dinamo, Metrom. Tineretului, Liceul nr. 2 și numeroase „microstadioane”, cu două-trei terenuri de joc și sectoare de atletism (C.S.O. Liceul nr. 1, Politehnica, ale asociațiilor sportive Voința, Carpați etc), unde sportivii se pot antrena și concura în bune condiții.

Organele și organizațiile UCFS se preocupă ca aceste baze să fie cit mai rațional folosite și, desigur, bine gospodărite. Mai ales acum, cînd activitatea se desfășoară în aer liber, nu există „tîmpi morți” pe aceste terenuri. De dimineață și pînă seara vin pe stadioane și pe terenuri sute de tineri din asociațiile sportive din școli, întreprinderi etc.

Vorbînd despre spiritul gospodăresc de care dau dovadă cluburile și asociațiile deținătoare de baze sportive, trebuie să spunem că la Brașov lucrurile stau bine. În această primăvară, deși timpul nu prea a fost prielnic, s-a muncit la pregătirea terenurilor de joc a pistelor de atletism. Și acum, la o serie de baze se lucrează intens. Așa de pildă, stadionul Tractorul va avea în curînd o parte din tribuna I acoperită, se amenajează cabine pentru transmisiile de radio și televiziune, se repară băncile de la tribuna a II-a și de la peluza. La stadionul Tineretului s-au terminat recent pista de atletism și sectoarele de aruncări, acoperite cu zgură roșie.

La ambele stadioane se observă însă și unele deficiente, îndeosebi starea necorespunzătoare a instalațiilor sanitare.

Deosebit de activ este sportul școlar. Elevii își desfășoară orele

(Continuare în pag. a 6-a)

#### CE VOM VEDEA MÎINE

- Politehnica Timișoara - Rapid (0-2)
- Crișul - Dinamo Pitești (0-6)
- Farul - U.T.A. (1-2)
- Steaua - Steagul roșu (0-0)
- Universitatea Cluj - Siderurgistul (0-0)
- Petrolul - Dinamo București (1-?)
- C.S.M.S. - Știința Craiova (1-3)













